

Иностранные наемники, которые воевали за «Исламское государство» в Сирии и Ираке, обращаются в консульства своих стран за помощью в возвращении домой. Об этом пишет The Wall Street Journal.

По информации издания, сбежавшие из ИГИЛ (запрещенного в РФ) боевики либо обращаются в дипломатические ведомства своих стран в Турции, либо тайно просят свои государства помочь им вернуться на родину. Об этом, в частности, рассказали дипломаты шести стран, а также активисты, которые помогают бежавшим от ИГИЛ боевикам вернуться домой.

По данным на осень 2015 года, в консульства и дипмиссии с просьбой помочь вернуться на родину обратились порядка 150 человек из шести стран. Каждый из обратившихся проходит тщательную проверку, чтобы оценить, насколько большую опасность они могут представлять на территории Европы. Вся процедура, как правило, занимает порядка месяца.

Примечательно, что, по словам дипломатов, как минимум, раз в неделю к ним обращаются молодые мужчины с заявлением об утере паспорта.

Напомним, в 2015 году в рядах ИГИЛ насчитывалось 20 тысяч иностранцев. 4,5 тысячи из них были родом из западных стран.

*Islam-today*